

ОДЛУКЕ СА 44. РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ УО ССС ОДРЖАНЕ 22. 01. 2016.

СА ПОЧЕТКОМ У 12,00 ЧАСОВА У ПРОСТОРИЈАМА САВЕЗА

Присутни: председник Машовић Синиша, потпредседници Релић Небојша и Обрад Стевановић(дошао на 3. тачку) чланови УО Вељковић Синиша (дошао на 2. тачку) , Хоман Витомир, Ђапић Миле, Спасојевић Миомир, Зорић Бошко, Парезановић Милан , Лазић Жељко и Тошић Зоран, ген. секретар Ненад Петковић, спортски директор репрезентације (СДР) Пејовић Срећко, Марић Никола-Стручна комисија, Армуш Милан, председник Спортског стрељачког савеза Централне Србије (СССЦС) и записничар Купрешанин Слободан.

УО је после дискусије, у циљу оперативнијег рада, једногласно усвојио следећи ДНЕВНИ РЕД:

1. Усвајање записника са 42. редовне и 43. електронске седнице УО
2. Информација о раду и реализованим задацима између две редовне седнице УО
3. Доношење одлуке по захтеву Јасне Шекарић у вези критеријума за ЛОИ Рио 2016. године
4. Разматрање и усвајање предлога Спортског директора репрезентације
5. Разматрање и усвајање предлога Стручне комисије
6. Предлог уговора са Себић Миленком
7. Информација о оснивању Стрељачког савеза Западне Србије.
8. РАЗНО : Проглашење најуспешнијих клубова, стрелаца и тренера у 2015.

---- ---- ---- ---- ---- ----

ТАЧКА 1- УО је, уз мање примедбе Машовића, Спасојевића и Зорића на записник са 42. Седнице, једногласно усвојио записнике са 42. редовне и 43.

електронске седнице УО. Такође је у начелу договорено да се убудуће на сајт Савеза не објављују записници, већ само Одлуке УО. Задужује се генерални секретар да на сајт ССС постави одлуке са свих недостајућих седница УО.

ТАЧКА 2- УО је, уз усмено излагање ген. секретара, једногласно усвојио информацију о раду и реализованим задацима и токовима новца између две редовне седнице УО.

ТАЧКА 3- УО је, после дискусије у којој су учествовали сви присутни, констатовао да се по захтеву да се Јасна Шекарић изузме из критеријума за ЛОИ у Рију, неће одлучивати, јер је исти од стране Шекарићеве повучен на самој седници.

ТАЧКА 4- УО је једногласно прихватио следеће предлоге Пејовић Срећка, спортског директора репрезентације:

а) промена досадашњег члана стручног штаба координатора –тренера Златић Александра и избор новог координатора- тренера за пиштољ Микец Горана

б) коначна листа учесника међународног такмичења у Минхену- Немачка (26-30. Јануар 2016.) и то: СЕНИОРИ ПУШКА: Плетикосић Стеван, Стефановић Милутин и Себић Миленко ; СЕНИОРКЕ ПУШКА : Анђушић-Максимовић Ивана, Арсовић Андреа и Тодоровић Драгана ; ЈУНИОРИ ПУШКА: Јовановић Стеван, Ковачевић Лазар, Миловановић Андрија и Илић Вељко; ЈУНИОРКЕ ПУШКА: Бабић Милица , Вукашиновић Сања и Коларевић Марија ; СЕНИОРИ ПИШТОЉ: Микец Дамир, Гргић Димитрије, Петров Душко и Златић Андрија; СЕНИОРКЕ ПИШТОЉ: Аруновић Зорана, Величковић Бобана, Зарић Бранкица, Миловановић Јасмина и Јасна Шекарић ; ТРЕНЕРИ: Доневић Драган, Аруновић Јелена, Микец Горан, Максимовић Горан, Марковић Бобан, Гргић Митја, Себић Алина, Пејовић Срећко, Икер Саша и Маринковић Бобан.

в) састав репрезентације за Певенство Европе у Ђеру- Мађарска (22-28. Фебруар 2016.) и то СЕНИОРИ ПУШКА: Плетикосић Стеван, Стефановић Милутин и Себић Миленко ; СЕНИОРКЕ ПУШКА : Анђушић-Максимовић Ивана, Арсовић Андреа и Тодоровић Драгана ; ЈУНИОРИ ПУШКА: Јовановић Стеван, Ковачевић Лазар, Миловановић Андрија или Илић Вељко; ЈУНИОРКЕ ПУШКА: Бабић Милица , Вукашиновић Сања и Коларевић Марија ; СЕНИОРИ ПИШТОЉ: Микец Дамир, Гргић Димитрије, Петров Душко и Златић Андрија;

СЕНИОРКЕ ПИШТОЉ: Аруновић Зорана, Величковић Бобана, Зарић Бранкица или Миловановић Јасмина;**ЈУНИОРИ ПИШТОЉ:** Машановић Бранко, Тодоровић Стефан и Адамовић Петар ; **ЈУНИОРКЕ ПИШТОЉ:** Шуњеварић Марија, Анастасијевић Наталија, Марицки Катарина или Алексић Леа. Овлашћује се Пејовић – Спортски директор репрезентације да коначну листу стрелаца и тренера састави после Финала Купа Србије (6-7. 02. 2016.) а најкасније после такмичења у Аустрији(10-14-02- 2016.) и о томе писмено обавести УО. Такође је донета Одлука да је вођа пута за ово такмичење Машовић Сениша.

г) Овлашћује се Пејовић – Спортски директор репрезентације да састави списак учесника за међународно такмичење у Аустрији и о томе писмено обавести УО.

ТАЧКА 5- УО је једногласно усвојио предлоге Стручне комисије и то:

а) организаторе такмичења ССС у 2016. уз измене организатора на ваздушном оружју тако да се : Финале Купа ССС- А програм уместо Смедереву поверава Новом Саду ; Финале Купа ССС-Б програм уместо Новом Саду поверава Смедереву; Првенство Србије Б- програм уместо Новом Саду поверава Смедереву; Првенство Србије Б и Ц програм уместо Смедереву поверава Младеновцу. Такође је закључено да, ако се постигне договор са ССК“ Полицајац“ око поправки њихових електронских мета и инсталирањем истих за спорт пиштољ на Царевој Ђуприји, сва такмичења на спорт пиштољу се из Новог Сада пребацују у Београд. Организација се у том случају поверава СК“ Земун-Центр“, у супротном све остаје у Новом Саду.

б)допуна Календара ССС за 2016. тако да се уврсте и следећа такмичења: Меморијални турнир „Желибор Младеновић-Желе-Смедерево (19.11. 2016.) и Међународно такмичење 10 м –Ђер-Мађарска (26-27. 11. 2016.)

в)верификација рекорда ССС постигнутих у јануару 2016. и то :

СЕНИОРКЕ ВАЗДУШНА ПУШКА : -1248,1 СРБ(Анђушић-Максимовић, Арсовић. Тодоровић) – РУШЕ , први дан -1248,3 СРБ (Анђушић-Максимовић, Арсовић, Тодоровић) – РУШЕ, други дан ; **СЕНИОРИ ВАЗДУШНА ПУШКА** :1878,2 СРБ (Стефановић, Плетикосић ,Себић)-РУШЕ и **СЕНИОРКЕ ВАЗДУШНИ ПИШТОЉ:** изједначен рекорд Србије 1152 СРБ (Аруновић, Величковић, Зарић)-РУШЕ

ТАЧКА 6- УО је једногласно, уз допуну и прецизирање члана 2 као и примедби Стевановића, усвојио предлог Уговора са Себић Миленком о вршењу послова спортског стручњака у Стрељачком савезу Србије.

ТАЧКА 7- После дискусије у којој су учествовали сви присутни, УО је са једним уздржаним гласом (Парезановић) донео Одлуку да је упознат са информацијом о оснивању Стрељачког савеза Западне Србије.

Препоручено је Спортском стрељачком савезу Централна Србије(СССЦС) да одржи потребне састанке надлежних органа и дефинише предлоге организације такмичарских региона. Такође је препоручено да се хитно за регион СССЦС утврде организатори на основу Календара такмичења ССС. Договорено је и да се убудуће Билтени са такмичења са овог региона благовремено достављају на даље поступање ССС и његових тела.

Стрељачким организацијама /њих 14/ из Западне Србије је препоручено да поднесу Савезу захтев са документацијом усклађеном са чланом 11 Статута који регулише учлањење у ССС.

ТАЧКА 8 – РАЗНО: УО је једногласно донео Одлуку да се Свечано проглашење најуспешнијих клубова, стрелаца и тренера у 2015. години организује у ресторану „ Петица“ на Ади у среду 02. Фебруара 2016. са почетком у 16,00 часова. Задужује се Стручна служба да предузме све мере око организације овог скупа.

Седница је закључена у 18,00 часова. Записник са Одлукама је састављен 25. јануара 2016.

ЗАПИСНИЧАР

Купрешанин Слободан

потврђује ПРЕДСЕДНИК ССС

Машовић Синиша